
więcej na str. 5

Międzynarodowy

Dzień Kawy
110-128 D

5500 artykułów w promocji*

OFERTA OBOWIĄZUJE TYLKO TYDZIEŃ

FOXY PAPIER 

TOALETOWY 8 ROLEK

• dwa rodzaje

30391544

JAJA ROZMIAR L

• sprzedaż po 30 szt.

55737225

CUKIER 1 KG

62739784

ŁOPATKA 

WIEPRZOWA 

BEZ KOŚCI 

BEZ SKÓRY PEŁNA 

DUŻA PORCJA 

OK. 1,5 KG 

• limit 10 kg na klienta, 

każdy kolejny 1 kg: 

16.99, z VAT 16.99

• cena przed obniżką 

za 1 kg: 18.99, 

z VAT 18.99

52279551

WODA 

CISOWIANKA 

500 ML

• różne rodzaje

67764019

BERLINKI 

KIDS 130 G

22037592

WINOGRONO 

STOŁOWE BIAŁE

• kraj 
pochodzenia: 

Włochy

 11141207

Ceny tylko na 3 dni:

2 . 99
1 szt. 

z VAT  2.99

B
K

HIT!
HIT!

8 99
1 kg 
z VAT  8.99

HIT! 9 69
1 opak. 

z VAT  11.92

HIT!

J

5
HIT!

HIT!

6 99
1 kg 
z VAT  6.99

HIT!

Dodatkowa gazetka 
do przeglądania tylko online

czw. 21.09 - śr. 4.10.2023

www.selgros.pl

Biuletyn informacyjny obowiązuje:24.09 i 1.10: nieczynne

ZNICZ  
MINI 40 G

•	 wsad 
prafinowy
45865300

GRILL GC461 
39367636

DAFI 
FILTR UNIMAX  

4 SZTUKI + 1
49254246

KUBEK STANDARD 250 ML  
18042507

NIEWIADÓW  
SUSZARKA SPOŻYWCZA 972.04
64803737

EKSPRES ETAM29.660.SB
39066733

moc: 2400 W

powierzchnia grillowania: 800 cm²

regulacja stopnia intensywności i zmielenia kawy

kawa za naciśnięciem jednego przycisku

moc: 300 W

ilość sit: 4

obowiązuje  
od 28.09 do 4.10

do przeglądania od 27.09

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

1�59
1 szt. 
z VAT� 1.96

32�50
1 kompl. 
z VAT� 39.98

1�59
1 szt. 
z VAT� 1.96

1699�00
1 szt. 
z VAT� 2089.77

104.48 z VAT x 20 RAT 0%1

359�00
1 szt. 
z VAT� 441.57

22.07 z VAT x 20 RAT 0%1
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  1
2 

cm
   

15 h
czas palenia

29 września

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=126899
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151942
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=34952
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=176598
http://www.selgros.pl/
http://etam29.660.sb/
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ELDOM  
MASZYNKA  
DO STRZYŻENIA  
ZWIERZĄT MZ300
48733232

ZABAWKA 
ŚWINKA  
12,5 CM
10356103

ZABAWKA  
ŚWINKA 20 CM
•	 kolory: szary i różowy
65945859

ZABAWKA DLA PSA KOŚĆ
46901146

ZABAWKA
MAŁY SŁOŃ

•	 dostępna również 
zabawka owca

22083422

ZABAWKA DLA KOTA 
MYSZ 2 SZT.
13041645

GUMOWA PIŁKA 
DLA PSA 7 CM
•	 różne kolory
44240489

SKARPETY
•	 rozmiary: 36/42-42/46
42484147

czas pracy: do 25 minut

ilość nasadek: 4

Dzień ZwierzątDzień Zwierząt
MiędzynarodowyMiędzynarodowy

4 października4 października

12�90
1 para 
z VAT� 15.87

5�99
1 szt. 
z VAT� 7.37

9�99
1 kompl. 
z VAT� 12.29

ZABAWKA 
DLA KOTA 
TĘCZOWY 
KŁĘBEK
19304237

9�99
1 szt. 
z VAT� 12.29

ZABAWKA  
DLA PSA KLAPEK
33297854

5�99
1 szt. 
z VAT� 7.37

ZABAWKA DLA PSA 
KURCZAK
18823419

22�90
1 szt. 
z VAT� 28.17

12�90
1 szt. 
z VAT� 15.87

4�99
1 szt. 
z VAT� 6.14

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.48 12�90

1 szt. 
z VAT� 15.87 49�90

1 szt. 
z VAT� 61.38

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193348
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=154211
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193331
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=142810
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193334
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193340
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193347
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193337
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REALME 
SMARTBAND 
BAND 2
34345041

BOKSERKI 
LACOSTE
•	 rozmiary: 

M-2XL
21999149

BOKSERKI 
MEXX
•	 rozmiary: 

M-2XL
47049572

JBL 
SŁUCHAWKI 
DOUSZNE 
TUNE 125BT 
40156564

SKARPETY  
I STOPKI CRAZY
•	 rozmiary: 

35/38-43/46
48804397

POJAZD 
T-RACERS 
POWER TRUCK 
MEGA STRIKER
53679973

czas pracy: do 12 dni

90 trybów sportowych

ZESTAW 
V-LINE 
52107174

83 elementy

latarka LED

ZESTAW 
NARZĘDZI  
26 ELEMENTÓW 
MOBILITY
22494231

3pary 3pary

Dzień Chłopaka30 września

HOT WHEELS MAŁE 
SAMOCHODZIKI
78542636

dostępne różne rodzaje

6�49
1 szt. 
z VAT� 7.98

KLOCKI LEGO 
SPEED CHAMPIONS 
LAMBORGHINI 
COUNTACH 76908
•	 w zestawie 

262 elementy
44860336

58�90
1 szt. 
z VAT� 72.45

KLOCKI LEGO TECHNIC 
WYWROTKA 42147 

•	 w zestawie 177 elementów
29214467 29�90

1 szt. 
z VAT� 36.78

KOSTKA  
DO UKŁADANIA
15564479

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33

POJAZD 
BUDOWLANY 
VOLVO 
MAJORETTE
15560097

dostępne  
różne rodzaje

11�90
1 szt. 
z VAT� 14.64

MINECRAFT 
ŁAMIGŁÓWKA 
MAGNETYCZNA
38296430

34�90
1 szt. 
z VAT� 42.93 39�90

1 szt. 
z VAT� 49.08 10�90

1 para 
z VAT� 13.41

79�90
1 zest. 
z VAT� 98.28139�00

1 zest. 
z VAT� 170.97

KUBEK 
TERMICZNY  
0,47 L 
•	 kolory: stalowy, 

czerwony i czarny
10288629

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.0754�90

3 pary 
z VAT� 67.53 119�00

3 pary 
z VAT� 146.37 99�90

1 szt. 
z VAT� 122.88

NEO TOOLS 
MULTITOOLE
•	 różne rodzaje
50811652

od 44�90
1 szt.  
z VAT� 55.23

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=187600
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=185387
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191062
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193006
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ESPERANZA  
CZAJNIK ELEKTRYCZNY 
EKK004L
15932544

COMFORT LIVING  
WAGA KUCHENNA Z MISĄ 
PT-866
29190238

DAFI  
FILTR CLASSIC 1 SZT.
59271254

DAFI  
DZBANEK  
MILA LED + 1 WKŁAD
•	 cena regularna za 1 kompl.: 

48.90, z VAT 60.15
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 kompl.:  
48.90, z VAT 60.15

53282414

DZBANEK  
MARELLA
+ 3 FILTRY MAXTRA+ 
BRITA BIAŁY
•	 dostępny w kolorze 

granatowym i białym
78353752

WKŁAD MAXTRA+  
PURE 3 SZT. + 1 BRITA
•	 wkład Brita Hard  

w cenie: 56.90,  
z VAT 73.30

77007771

CZAJNIK KO3308
•	 cena regularna  

za 1 szt.: 152.00,  
z VAT 186.96

•	 najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką za 1 szt.: 
152.00, z VAT 186.96

69645604

ZWILLING  
CZAJNIK ENFINIGY 

CZARNY
30822464

moc: 1850 W

pojemność: 1,5 l

moc: 2400 W

pojemność: 1,7 l

pojemność  
dzbanka: 3 l

dokładność pomiaru: 1 g

moc: 2200 W

pojemność: 1,8 l

CZAJNIK  
ZCK8024 SZKLANY
30844237

moc: 2200 W

pojemność: 1,7 l

239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

95�90
1 szt. 
z VAT� 117.96

54�90
1 kompl. 
z VAT� 67.53 72�90

1 kompl. 
z VAT� 89.67

7�29
1 szt. 
z VAT� 8.97 29�90

1 szt. 
z VAT� 36.78

31�90
1 szt. 
z VAT� 39.24

z kuponem  

               z Aplikacji

3490
1 kompl. 

z VAT� 42.93

z kuponem  

               z Aplikacji

11500
1 szt. 
z VAT� 141.45

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190249
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151945
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=152670
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=152939
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=149006
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=35173
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=179663
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=152074
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Kupuj prosto
i praktycznie minimum formalności

sam wybierasz liczbę rat

szybka decyzja kredytowa2
¹Dla kredytu na zakup towarów i usług oferowanego przez Santander Consumer Bank S.A. z siedzibą we Wrocławiu, dla propozycji „20 rat 0%” wyliczenia dla przykładu 
reprezentatywnego na dzień 05.07.2023 r.: Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania (RRSO) 0%; cena towaru 3000 zł; stała stopa oprocentowania kredytu 0%; całkowita kwota 
kredytu 3000 zł; całkowita kwota do zapłaty 3000 zł; całkowity koszt kredytu 0 zł; czas obowiązywania umowy: 20 miesięcy, wysokość 20 równych rat miesięcznych 150 zł.
Niniejsza propozycja nie jest ofertą w rozumieniu art. 66 Kodeksu Cywilnego. Decyzja o przyznaniu i warunkach kredytu z uwzględnieniem oceny aktualnej sytuacji Klienta zostanie 
podjęta przez Bank. Szczegóły u sprzedawcy oraz na www.santanderconsumer.pl
TRANSGOURMET POLSKA SP. Z O.O. występujący w roli pośrednika kredytowego sporządza i zawiera umowy o kredyt na zakup towarów i usług w imieniu i na rzecz Santander 
Consumer Bank S.A., wydaje Formularz Informacyjny, przyjmuje oświadczenia o odstąpieniu od umowy kredytu oraz udziela wyjaśnień dotyczących treści wymienionych 
dokumentów.
2Czas liczony od momentu uzyskania i potwierdzenia wymaganych danych: o tożsamości, wysokości i źródle dochodów wnioskodawcy, niezbędnych do wydania decyzji kredytowej.

SIEMENS  
EKSPRES EQ6 
TE655319RW 
44791457

kawa za naciśnięciem 
jednego przycisku

regulacja stopnia zmielenia 
i intensywności kawy

KOMPLET  
6 KUBKÓW RETRO
42322347

KOMPLET 2 FILIŻANEK TERMICZNYCH 80 ML ANDREA
•	 dostępne również inne komplety szklanek
•	 nadają się do serwowania ciepłych i zimnych napojów
28540870

podwójna ścianka

22�90
1 kompl. 
z VAT� 28.17 79�90

1 kompl. 
z VAT� 98.28

DZBANEK  
Z ZAPARZACZEM  
DO KAWY/HERBATY 1 L
42722983

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

KRUPS  
EKSPRES 
KAPSUŁKOWY 
INFINISSIMA  
KP173B NDG
36945152

moc: 1500 W

ciśnienie: 15 bar

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37

CLATRONIC 
SPIENIACZ DO MLEKA MS 3693 
39391800

moc: 600 W

pojemność: 550 ml

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.87

2399�00
1 szt. 
z VAT� 2950.77

147.53 z VAT x 20 RAT 0%1

EKSPRES  
ECAM46.860.B  
42675405

kawa za naciśnięciem 
jednego przycisku

regulacja stopnia zmielenia 
i intensywności kawy

system LatteCrema

1999�00
1 szt. 
z VAT� 2458.77

122.93 z VAT x 20 RAT 0%1

EKSPRES ECAM290.61.B 
16794760

kawa za naciśnięciem 
jednego przycisku

regulacja stopnia zmielenia 
i intensywności kawy

system LatteCrema

1399�00
1 szt. 
z VAT� 1720.77

86.03 z VAT x 20 RAT 0%1

SEVERIN 
EKSPRES KA 5994
14039135

funkcja spieniania mleka

system odkamieniania

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.38 z VAT x 20 RAT 0%1

ZWILLING  
MŁYNEK DO KAWY 
ENFINIGY
30110266

140 stopni  
zmielenia kawy

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.53 z VAT x 20 RAT 0%1

29 września

Międzynarodowy

Dzień Kawy

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=144779
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=177529
http://podjetaprzezbank.szczeg�lyusprzedawcyoraznawww.santanderconsumer.pl/


6
Legenda

Dowóz do 30 km GRATIS!

TELEWIZOR 
LED 43”  
43PUS7607/12
20074217

SOUNDBAR 
TAB5105/12
30582092

TELEWIZOR LED 
55” 55PUS7607/12
19553155

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

moc: 60 W

NEW DIGITAL 
TUNER  
DVB-TV 265HD 
SENIOR  
25783150

standard DVB-T2

kompresja obrazu: HEVC (H.265)

dwa piloty w zestawie

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Android TV

wbudowany Chromecast

TELEWIZOR LED 43” UE43CU7172UXXH
15599368

TELEWIZOR LED 55” 
UE55CU7172UXXH
18020347

TELEFUNKEN  
TELEWIZOR LED 55” 
55UG8460
50688498

TELEWIZOR LED 65’’ 
65PUS7008 PHI
52771557

65” 

50” 

43” 

43” 

F A
G

F A
G

G A
G

G A
G

G A
G

E A
G

E A
G

55” 

55” 
55” 

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

3 lata gwarancji

DURACELL  
BATERIE AA 12 SZT.
•	 dostępne również 

baterie AAA
12383493

29�90
1 opak. 
z VAT� 36.78

239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

79�90
1 zest. 
z VAT� 98.28

1899�00
1 szt. 
z VAT� 2335.77

116.78 z VAT x 20 RAT 0%1

1499�00
1 szt. 
z VAT� 1843.77

92.18 z VAT x 20 RAT 0%1

1459�00
1 szt. 
z VAT� 1794.57

89.72 z VAT x 20 RAT 0%1

1299�00
1 szt. 
z VAT� 1597.77

79.88 z VAT x 20 RAT 0%1

TELEWIZOR LED 
50” 50UQ75

25704412

1349�00
1 szt. 
z VAT� 1659.27

82.96 z VAT x 20 RAT 0%1

1129�00
1 szt. 
z VAT� 1388.67

69.43 z VAT x 20 RAT 0%1

1199�00
1 szt. 
z VAT� 1474.77

73.73 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151066
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189860
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191052
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=185823
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189949
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LIN  
TELEWIZOR LED 32’’ 
32LHD1510 
30503676

MANTA 
TELEWIZOR  
24” LED  
24LHN122T
41847674

TELEWIZOR LED 
32” 32LQ631C0ZA
42449371

EZVIZ 
KAMERA IP C3TN
•	 cena regularna za 1 szt.: 

161.00, z VAT 198.03
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.: 
161.00, z VAT 198.03

19330760

HAMA  
PENDRIVE  
128 GB PRO 3.0
•	 pendrive 32 GB w cenie: 

19.90, z VAT 24.48
10623866

GOOGLE  
ODTWARZACZ 
MULTIMEDIALNY 
CHROMECAST 4.0
35075571

CANON 
URZĄDZENIE 
WIELOFUNKCYJNE 
PIXMA G2420
22338941

BROTHER 
URZĄDZENIE 
WIELOFUNKCYJNE 
DCPT425WYJ1
28100253

CANON  
URZĄDZENIE WIELOFUNKCYJNE PIXMA 
TR4551
18711002

NOTEBOOK  
15,6” EQ2904NW
40050247

procesor: AMD Ryzen™ 5 5500U

pamięć RAM: 8 GB

dysk SSD: 512 GB

szybkość druku mono: 8,8 str./min, 
kolor: 4,4 str./min

automatyczny wydruk dwustronny
szybkość druku mono: 16 str./min, 
kolor: 9 str./min

w zestawie butelki z atramentem

szybkość druku mono: 10,8 str./min, kolor: 6 str./min

szybkość kopiowania: 2,6 str./min

rozdzielczość obrazu:  
1920 x 1080

 tryb nocny

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

Smart TV

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

zasilanie z gniazda 12 V

gotowy na sygnał DVBT-2/HEVC

tryb hotelowy

procesor: Intel Celeron N3450

pamięć RAM: 4 GB

dysk SSD: 64 GB

 15,6” 

 14,1”  F A
G

F A
G F A

G
32” 

24” 

32” 

odtwarzanie w 4K

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37 1625�00

1 szt. 
z VAT� 1998.75

99.93 z VAT x 20 RAT 0%1

TECHBITE  
NOTEBOOK 14,1” ZIN BIS

22187561

649�00
1 szt. 
z VAT� 798.27

39.91 z VAT x 20 RAT 0%1

239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

599�00
1 zest. 
z VAT� 736.77

36.83 z VAT x 20 RAT 0%1

499�00
1 szt. 
z VAT� 613.77

30.68 z VAT x 20 RAT 0%1

729�00
1 szt. 
z VAT� 896.67

44.83 z VAT x 20 RAT 0%1

389�00
1 szt. 
z VAT� 478.47

23.92 z VAT x 20 RAT 0%1

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.53 z VAT x 20 RAT 0%1

z kuponem  

               z Aplikacji

99�00
1 szt. 
z VAT� 121.77

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=119418
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190481
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191053
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186731
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189185
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=178144
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191066
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ZTE  
SMARTFON BLADE A31
22624688

JBL  
BEZPRZEWODOWE SŁUCHAWKI 
TUNE 215BT
•	 dostępne w kolorze czarnym i białym
43987296

JBL 
SŁUCHAWKI TUNE 760 NC
49224082

KARTA MICROSD EVO 64 GB 
•	 w ofercie dostępne  

inne pojemności
39059621

TELEFON GSM 2660
•	 dostępny w kolorze 
niebieskim i zielonym

41066473

przycisk 
alarmowy

w zestawie  
stacja dokująca

GEMBIRD 
GŁOŚNIK BLUETOOTH  
SPK-BT-17G
46447835

moc: 5 W

czas pracy: do 7 godzin

wbudowane radio

czas pracy: do 35 godzin

aktywna redukcja szumów czas pracy: do 16 godzin

32
GB

MEM

2
GB

RAM

3000
mAh

8/5 Mpix

REALME  
SMARTFON 10

•	 dostępny w kolorze 
czarnym i białym

52406212

128
GB

MEM

8
GB

RAM

5000
mAh

50/2 Mpix

SMARTFON GALAXY M13 
•	 dostępny w kolorze 
niebieskim i zielonym

19094770

64
GB

MEM

4
GB

RAM

5000
mAh

50/8 Mpix

MAXCOM  
SMARTWATCH  

FIT FW45
•	 cena regularna  
za 1 szt.: 159.00,  

z VAT 195.57
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.: 
159.00, z VAT 195.57

20322863

czas pracy: do 5 dni

IP67

MAXCOM 
TELEFON GSM MM 750
15526569

przycisk SOS

wbudowana latarka

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

FOREVER 
SMARTBAND SB-50
•	 dostępny w kolorze 

czarnym i różowym
36547636

czas pracy: do 10 dni

monitorowanie pulsu

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23 29�90

1 szt. 
z VAT� 36.78

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37

799�00
1 szt. 
z VAT� 982.77

49.13 z VAT x 20 RAT 0%1

569�00
1 szt. 
z VAT� 699.87

34.99 z VAT x 20 RAT 0%1

ULEFON 
SMARTFON 

NOTE 14
•	 dostępny 

w kolorze 
czarnym  

i zielonym
37436383

16
GB

MEM

3
GB

RAM

4500
mAh

8/5 Mpix

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.38 z VAT x 20 RAT 0%1

289�00
1 zest. 
z VAT� 355.47

17.77 z VAT x 20 RAT 0%1

349�00
1 szt. 
z VAT� 429.27

21.46 z VAT x 20 RAT 0%1

 6,4” 

 6,6” 

 6,52” 

 5,45” 

z kuponem  

               z Aplikacji

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192922
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193182
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191064
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190774
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=175444
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193604
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172844
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=185848
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GENERATOR PARY SV6115E0
45648110

ŻELAZKO ULTRAGLISS FV6812 
13673645

ŻELAZKO GC4901/10
10675585

ODKURZACZ 
WORKOWY 
VM1045 YUGO
15935901

ODKURZACZ  
WD 3 V-17/4/20 
25835547

czas pracy: do 30 minut

poziom hałasu: 80 dB

moc: 900 W

poziom hałasu: 79 dB

moc: 2800 W

silne uderzenie pary: 220 g/min moc: 2800 W

silne uderzenie pary: 260 g/min

moc 2200 W

ciśnienie pary: 5,2 bar

silne uderzenie pary: 280 g/min

IROBOT  
ROBOT ROOMBA 694
52476819

moc: 33 W

czas pracy: do 90 minut

ODKURZACZ  
TW2947
53972824

moc: 750 W

poziom hałasu: 77 dB

bezworkowy

poziom hałasu: 75 dB

pojemność: 17 l

moc: 1000 W

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

189�00
1 szt. 
z VAT� 232.47

239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

649�00
1 szt. 
z VAT� 798.27

39.91 z VAT x 20 RAT 0%1

MIDEA 
ROBOT M3L 
10267359

moc: 14,4 W

czas pracy: do 100 min

269�00
1 szt. 
z VAT� 330.87

16.54 z VAT x 20 RAT 0%1

ODKURZACZ BBH32101 
48573273

czas pracy: do 50 minut

poziom hałasu: 82 dB

569�00
1 szt. 
z VAT� 699.87

34.99 z VAT x 20 RAT 0%14

ODKURZACZ  
PIONOWY X-NANO TY1129 

48212179

czas pracy: do 40 minut

poziom hałasu: 82 dB

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.53 z VAT x 20 RAT 0%1

ODKURZACZ 
PIONOWY VM7050 

41075318

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.38 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.38 z VAT x 20 RAT 0%1

BISSEL  
ODKURZACZ  
PIORĄCY 1558N 
36328466

moc: 650 W

poziom hałasu: 82 dB

799�00
1 szt. 
z VAT� 982.77

49.13 z VAT x 20 RAT 0%1

279�00
1 szt. 
z VAT� 343.17

17.15 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.38 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190812
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193583
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=170233
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=168470
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172654
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=158033
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=176901
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CLASSIC 
FIRE KOMINEK ELEKTRYCZNY 
LUCCA 
•	 najniższa cena towaru z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.:  
399.00, z VAT 490.77

13997317

LED E27 13 W 
CIEPŁA 2 SZT.
•	 w ofercie 

dostępne 
również inne 
modele

42391185

GRZEJNIK OLEJOWY BU2620F0
20537205

LED E27 8,5 W SMART
•	 w ofercie również inne modele
34035287

GEKO 
GRZEJNIK 
KONWEKTOROWY 
DL06D
10240968

TERMOWENTYLATOR 
KOLUMNOWY HE8120  

3 w 1
44561587

FOREVER LED NEON 
33560509

3 poziomy mocy: 750 W/1250 W/2000 W

programowanie czasu pracy

może służyć również jako wentylator    

moc: 2400 W

10 prędkości nawiewu

moc maksymalna: 2000 W

obsługiwana  
powierzchnia: do 25 m2

moc maksymalna: 1300 W

płynna regulacja mocy

regulowany efekt świetlny

F A
G

E A
G

od 28�90
1 szt. 
z VAT� 35.55

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78 14�90

1 opak. 
z VAT� 18.33

699�00
1 szt. 
z VAT� 859.77

42.98 z VAT x 20 RAT 0%1249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

15.31 z VAT x 20 RAT 0%1

CRONOS 
PROMIENNIK 
PODCZERWIENI 
P800 CARBON 
15205586

moc: 800 W

możliwość montażu  
na podłodze, ścianie i suficie

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.53 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

18.38 z VAT x 20 RAT 0%1

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

TANIEJ

123
zł

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=183962
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186778
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186226
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=171450
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=168718
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=175405


* Przy realizacji bonu pobierana jest prowizja za usługę w wysokości 3%. Regulamin dotyczący zasad płatności bonami Sodexo dostępny w Dziale Obsługi Klienta.

W hurtowniach Selgros zaopatrują się w dużej mierze f irmy i osoby prowadzące działalność gospodarczą, dlatego na etykietach cenowych umieszczona  
jest duża cena bez VAT oraz mniejsza cena z VAT – do zapłacenia przy kasie. W razie dodatkowych pytań prosimy o kontakt z Działem Obsługi Klienta.

 PROMOCJA OBOWIĄZUJE W HALACH SELGROS W POLSCE.   GODZINY
OTWARCIA HAL SELGROS NA WWW.SELGROS.PL.  W HALI SIEDLCE
W PROMOCJI PR ZEMYS ŁOWEJ OGR ANIC ZONA LIC ZBA PRODUK TÓW.

PŁATNOŚĆ  
GOTÓWKĄ

BONAMI*

SELGROS 
WSPIERA

i

TECH-MED 
CIŚNIENIOMIERZ  
TMA-500PRO
36812980

REMINGTON 
SUSZARKA  
AC8002
30723241

REMINGTON 
PROSTOWNICA 
SILK S9600 
48470496

moc: 50 W

regulacja temperatury

moc: 2200 W

funkcja jonizacji

mankiet: 22-42 cm

zakres pomiaru ciśnienia: 0-299 mmHg

TRYMER XT3100 
BLK/BLK
52428786

golenie na mokro  
i na sucho

czas pracy: do 45 minut

SZCZOTECZKA 
SONICZNA HX3673/14
15984974

czas pracy: do 3 godzin

wbudowany czujnik nacisku

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

MASZYNKA  
DO STRZYŻENIA HC5010
18416271

9 ustawień długości

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97

GOLARKA ONEBLADE 
QP6541/15 
32970964

golenie na mokro i na sucho

czas pracy: do 90 minut

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37 139�00

1 szt. 
z VAT� 170.97

ESPERANZA  
SUSZARKA  
DO WŁOSÓW EBH004K
32612582

3 poziomy prędkości 
nawiewu i temperatury

moc: 2200 W

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

94�90
1 szt. 
z VAT� 102.49

GOLARKA  
DO ODZIEŻY GC026/00 
27214550

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

149�00
1 szt. 
z VAT� 183.27

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=105146
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=116363
http://www.selgros.pl/
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KUCHNIA MIKROFALOWA MGF20210X
•	 wymiary: (W x S x D): 25,8 x 44 x 34,5 cm
30566442

KUCHNIA MIKROFALOWA  
MM-EM20P
•	 wymiary (W x S x D): 25,8 x 44 x 32,5 cm
41311747

BOMANN  
CHŁODZIARKA KB 389 
•	 wymiary (W x S x G): 51 x 43,9 x 47 cm
35693076

WHIRLPOOL 
PRALKA NTDLR7220SSPLN
•	 wymiary (W x S x G): 90 x 40 x 60 cm
30448484

CHŁODZIARKO- 
-ZAMRAŻARKA 
CSA240K30SN 
•	 wymiary (W x S x G):  

152,8 x 54 x 57,4 cm
35057587

pojemność chłodziarki: 142 l

pojemność zamrażarki: 87 l

maks. ładowność: 7 kg

1200 obr./min

pojemność chłodziarki: 36 l

pojemność zamrażarki: 6 l

moc: 800 W

pojemność: 20 l

moc: 800 W

pojemność: 20 l

F A
G

F A
G

E A
G

E A
G

E A
G

E A
G

B A
G

PRALKA  
WUE6512XWW 
•	 wymiary (W x S x D):  

84 x 60 x 41,5 cm
15728439

maks. ładowność: 6 kg

funkcja Pupil239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

CHŁODZIARKO-
-ZAMRAŻARKA 
RB34T632ESA
•	 wymiary (W x S x G):  

185,3 x 59,5 x 59,5 cm
25822891

pojemność chłodziarki: 227 l

pojemność zamrażarki: 114 l

1799�00
1 szt. 
z VAT� 2212.77

110.63 z VAT x 20 RAT 0%1

1089�00
1 szt. 
z VAT� 1339.47

66.97 z VAT x 20 RAT 0%1

PRALKA  
WW80TA026TH 
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 60 x 55 cm
31468036

maks. ładowność: 8 kg

technologia: EcoBubble

1349�00
1 szt. 
z VAT� 1659.27

82.96 z VAT x 20 RAT 0%1

1099�00
1 szt. 
z VAT� 1351.77

67.58 z VAT x 20 RAT 0%1

CHŁODZIARKA  
TS190330N
•	 wymiary (W x S x G): 82 x 47,5 x 50 cm
33267493

pojemność chłodziarki: 86 l

599�00
1 szt. 
z VAT� 736.77

36.83 z VAT x 20 RAT 0%1

325�00
1 szt. 
z VAT� 399.75

19.98 z VAT x 20 RAT 0%1

379�00
1 szt. 
z VAT� 466.17

23.30 z VAT x 20 RAT 0%1

899�00
1 szt. 
z VAT� 1105.77

55.28 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=167095
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=164162
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186922
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186287
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191728
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186380
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RAVANSON 
KUCHNIA 2-PALNIKOWA K-02T
•	 w ofercie również  

modele 3-palnikowe
62667530

KUCHNIA FSE 52326 DXD    
•	 wymiary (W x S x G):  

85 x 50 x 60 cm
35453059

ZMYWARKA DVN05320S
•	 wymiary:  (W x S x D): 

85 x 59,8 x 60 cm
29956356

moc palników gazowych: 7,9 kW

pojemność piekarnika: 55 l

pojemność: 13 kompletów

RUSSELL HOBBS  
OPIEKACZ 3 w 1 24540-56  

•	 cena regularna za 1 szt.: 179.00, z VAT 220.17
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką  

za 1 szt: 179.00, z VAT 220.17
66277278

moc: 750 W

moc: 3,71 kW

OPIEKACZ ZSM7850 
28559136

moc: 750 W

FRYTOWNICA 
FF215D30
90691056

moc: 1600 W

pojemność misy: 1,8 l E A
G

moc palników gazowych: 6,8 kW

pojemność piekarnika: 51 l

RAVANSON  
KUCHNIA GAZOWO-ELEKTRYCZNA  

KWGE-K50N
•	 wymiary (W x S x D): 85 x 50 x 50 cm

22996573

SEVERIN 
PIEKARNIK TO 2045
•	 wymiary (W x S x D): 28 x 39 x 47 cm
15001977

moc: 1500 W

pojemność: 20 l

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

63�90
1 szt. 
z VAT� 78.60

74�90
1 szt. 
z VAT� 92.13

999�00
1 szt. 
z VAT� 1228.77

61.43 z VAT x 20 RAT 0%1

1049�00
1 szt. 
z VAT� 1290.27

64.51 z VAT x 20 RAT 0%1

629�00
1 szt. 
z VAT� 773.67

38.68 z VAT x 20 RAT 0%1

z kuponem  

               z Aplikacji

139�00
1 szt. 
z VAT� 170.97

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=138586
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=159251
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=143260
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=153822
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=34847
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MIKSER ZHM1652
28147163

NUTRIBULLET  
BLENDER KIELICHOWY MBR10
52113651

BLENDER RĘCZNY ZHB6500 
•	 cena regularna za 1 szt. :  

269.00, z VAT 330.87
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt:  
269.00, z VAT 330.87

34313684

ELDOM  
ROBOT PLANETARNY WRK 1200
43374867

moc: 1500 W

pojemność misy: 5 l

8 prędkości pracy

moc: 200 W

moc: 400 W

moc: 1000 W

pojemność misy: 4,3 l

BLENDER 
RĘCZNY 
ZHB4562I
18126268

BLENDER 
RĘCZNY 
MQ9135XI
13313499

moc: 1200 W

technologia: Active PowerDrive

MIKSER MFQ36400 
52680444

moc: 450 W

5 prędkości miksowania

funkcja Turbo

moc: 1500 W

BLENDER KIELICHOWY ZSB4799 
13208392

moc: 1200 W

pojemność  
kielicha: 1,75 l

229�00
1 szt. 
z VAT� 281.67 94�90

1 szt. 
z VAT� 116.73

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37 79�90

1 szt. 
z VAT� 98.28

ROBOT PLANETARNY KHC29.J0WH
89575112

599�00
1 szt. 
z VAT� 736.77

36.83 z VAT x 20 RAT 0%1
339�00

1 szt. 
z VAT� 416.97

20.84 z VAT x 20 RAT 0%1

249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

15.31 z VAT x 20 RAT 0%1

94�90
1 szt. 
z VAT� 116.72

z kuponem  

               z Aplikacji

219�00
1 szt. 
z VAT� 269.37

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=152050
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=150872
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189638
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192834
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172653
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=162722
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KOMPLET GARNKÓW  
13 CZĘŚCI BERRY
•	 4 garnki z pokrywami: 16 cm/1,9 l; 18 cm/2,5 l; 20 cm/3,5 l; 24 cm/6,1 l
•	 rondel z pokrywą 16 cm/1,9 l
•	 uniwersalny wkład do gotowania na parze  

16/18/20 cm, 2 x podkładka pod garnek
12879813

KOMPLET 3 RONDLI SMART
•	 3 garnki/rondle: 16 cm/1,5 l; 

18 cm/2,0 l; 20 cm/2,5 l
•	 uniwersalna rączka do 

naczyń SMART
49285786

KOMPLET  
GARNKÓW 8 CZĘŚCI CLAUDE
•	 4 garnki z pokrywami 16 cm/1,9 l; 

18 cm/2,6 l; 20 cm/3,6 l; 24 cm/6,1 l
•	 cena regularna za 1 kompl.:  

178.00, z VAT 218.94
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 kompl.:  
178.00, z VAT 218.94

35528611

KOMPLET GARNKÓW  
8 CZĘŚCI BAHAMA II
•	 3 garnki z pokrywami:20 cm/3,5 l; 16 cm/1,8 l;  

14 cm/1,2 l rondel z pokrywą: 12 cm/0,7 l
16638702

KOMPLET GARNKÓW 13 CZĘŚCI VITO
•	 4 garnki z pokrywami: 16 cm/1,9 l;  
18 cm/2,6 l; 20 cm/3,6 l; 22 cm/4,7 l

•	 rondel z pokrywą 14 cm/1,3 l
•	 3-stopniowy wkład do gotowania na parze

•	 2 szt. czarnych, bakelitowych podkładek
•	 cena regularna za 1 kompl.: 269.00, z VAT 330.87

•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką 
za 1 kompl.: 269.00, z VAT 330.87

41444407

odpinana rączka

powłoka ceramiczna

KOMPLET GARNKÓW  
6 CZĘŚCI BLACK STONE
•	 3 garnki z pokrywami:  

20 cm/2 l; 24 cm/3,5 l;  
28 cm/5,5 l

18148106

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnychTakże do płyt 

indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

KOMPLET GARNKÓW 6 CZĘŚCI OBSIDIAN
•	 3 garnki z pokrywami: 20 cm/2 l; 24 cm/3,5 l; 28 cm/ 5,5 l

•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką za 1 kompl.: 549.00, z VAT 675.27
45344785Także do płyt 

indukcyjnych

139�00
1 kompl. 
z VAT� 170.97

169�00
1 kompl. 
z VAT� 207.87

z kuponem  

               z Aplikacji

19900
1 kompl. 

z VAT� 244.77

z kuponem  

               z Aplikacji

13900
1 kompl. 

z VAT� 170.97

399�00
1 kompl. 
z VAT� 490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

79�90
1 kompl. 
z VAT� 98.28

399�00
1 kompl. 
z VAT� 490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

TANIEJ

27%

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=159777
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=160436
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=181811
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KOMPLET GARNKÓW 7 CZĘSCI 
DUETTO+
•	 3 garnki z pokrywami: 16 cm/1,5 l; 

20 cm/2,9 l; 24 cm/5 l
•	 rondel 16 cm/1,5 l
45496825

KOMPLET GARNKÓW 10 CZĘŚCI DUETTO+
•	 3 garnki z pokrywami: 18 cm/2 l; 20 cm/2,9 l; 24 cm/ 5 l
•	 garnek wysoki z pokrywą 6,1 l
•	 rondel 16 cm/1,5 l
•	 patelnia 26 cm
50693035

GARNEK 22 CM  
DUETTO+
14288674

PATELNIA 24 CM DUETTO+ 
•	 dostępne również inne 

patelnie z tej samej linii
29952504

KOMPLET PATELNI
20/24/28 CM SMART
•	 cena regularna za 1 kompl.: 

239.00, z VAT 293.97
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 kompl.:  
239.00, z VAT 293.97

50743855

PATELNIA 20 CM 
SILVERSTONE

•	 dostępne również większe 
patelnie z tej samej linii

77008324

KOMPLET 2 PATELNI 
20/24 CM NATURA
17487117

powłoka ceramiczna

odpinana rączka

boczne lejki

stal 18/10

pokrywka z funkcją odcedzania

miarka pojemności wewnątrz naczyń

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnychTakże do płyt 

indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych

44�90
1 kompl. 
z VAT� 55.23

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

z kuponem  

               z Aplikacji

13900
1 kompl. 

z VAT� 170.97

479�00
1 kompl. 
z VAT� 589.17

29.46 z VAT x 20 RAT 0%1

279�00
1 kompl. 
z VAT� 343.17

17.16 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=155321
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192377
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192381
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=160411
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=146734
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191130
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GARNEK Z POKRYWĄ  
15,3 L PIONIER

•	 dostępny również garnek  
o pojemności 18,9 l

37775459 GARNEK 20 CM BLACK STONE
•	 garnek w zestawie zawiera pokrywkę oraz silikonowe uchwyty

•	 idealnie nadaje się do gotowania, smażenia oraz pieczenia
•	 dostępne również większe garnki oraz patelnie z tej samej linii

•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką za 1 szt.: 269.00, z VAT 330.87
42214494

CZAJNIK 2,5 L SILVERSTONE
•	 cena regularna za 1 szt.: 

94.90, z VAT 116.73
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt:  
94.90, z VAT 116.73

46607230

333699354982846016169542

26940510

Także do płyt 
indukcyjnych

CZAJNIK NIERDZEWNY 2 L VISIONARY
•	 czajnik posiada nienagrzewającą się, 

idealnie wyprofilowaną rączkę
•	 silikonowe elementy umożliwiają  

pewny i przyjemny chwyt
30690440

Także do płyt 
indukcyjnych

trójwarstwowa 
powłoka granitowa

Także do płyt 
indukcyjnych

Także do płyt 
indukcyjnych 179�00

1 szt. 
z VAT� 220.17

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

24 CM
17737115

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

28 CM
20177622

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28 79�90

1 szt. 
z VAT� 98.2859�90

1 szt. 
z VAT� 73.6889�90

1 szt. 
z VAT� 110.58

20 CM
44244531

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68

18 CM
37692720

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28

20 CM
20944385

89�90
1 szt. 
z VAT� 110.58

z kuponem  

               z Aplikacji

6990
1 szt. 
z VAT� 85.98

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

24 CM
22247860

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

25504416

119�00
1 szt. 
z VAT� 146.37 119�00

1 szt. 
z VAT� 146.37

HIT!
TANIEJ

33%

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=138524
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=177492
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=144111
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KOMPLET  
5 NOŻY  
W BLOKU 
HEVEA
28213866

KOMPLET SZTUĆCÓW  
24 CZĘSCI FUTURE

•	 widelec 6 szt.
•	 nóż 6 szt.

•	 łyżka 6 szt.
•	 łyżeczka do herbaty 6 szt.

•	 cena regularna za 1 kompl.:  
98.90, z VAT 121.65

•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką 
za 1 kompl.: 98.90, z VAT 121.65

67964544

NÓŻ DO WARZYW  
I OWOCÓW 9 CM PRACTI PLUS
•	 dostępne również inne  

noże z tej samej linii
28070589

OSTRZAŁKA DO NOŻY MINI
•	 cena regularna za 1 szt.: 44.90, z VAT 55.23
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką za 1 szt.: 44.90, z VAT 55.23
35005990

NÓŻ OBIERAK 9 CM NOX
•	 dostępne również większe 

noże z tej samej linii
34270876

TORTOWNICA 19 CM DELIBAKE
•	 dostępne również inne rodzaje  

form z tej samej linii
46518031 KOMPLET SYFON 

DO ŚMIETANY  
0,5 L + 10 NABOI
•	 dostępny  

również  
nabój 24 szt.

31034366

KOMPLET SZTUĆCÓW 24 CZĘŚCI TUNEA
•	 łyżeczka 6 szt.
•	 łyżka 6 szt.
•	 nóż 6 szt.
•	 widelec 6 szt.
47098660

stal 18/10

wieczysta gwarancja

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

139�00
1 kompl. 
z VAT� 170.97

21�90
1 szt. 
z VAT� 26.94

KOMPLET  
6 NOŻY W BLOKU 
SMART GREY
54585989

89�90
1 kompl. 
z VAT� 110.58

169�00
1 kompl. 
z VAT� 207.87

z kuponem  

               z Aplikacji

6490
1 kompl. 

z VAT� 79.83

z kuponem  

               z Aplikacji

2990
1 szt. 
z VAT� 36.78

119�00
1 kompl. 
z VAT� 146.37

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=117502
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44971
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=119428
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=145323
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=53169
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=171124
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=132162
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KOMPLET  
6 KIELISZKÓW DO WINA 
490 ML AVANT-GARDE
•	 dostępne również inne 

kieliszki oraz szklanki  
z tej samej linii

56703291

KUBEK TERMICZNY
400 ML GARDEN
•	 kolory: różowy, miętowy i szary
21998109

POJEMNIK LUNCH STACK 
1,24 L SISTEMA
•	 dostępne również inne 

rodzaje pojemników
10809184

KOMPLET 2 SZKLANEK  
TERMICZNYCH Z UCHEM 250 ML MIA
•	 szklanki nadają się zarówno  

do gorących, jak i zimnych napojów
•	 dostępne również inne szklanki z tej samej linii
•	 cena regularna za 1 kompl.: 52.90, z VAT 65.07
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką  

za 1 kompl.: 52.90, z VAT 65.07
18902510

TALERZ DESEROWY 18 CM ZELIE
•	 dostępne również większe  

talerze z tej samej linii
41267113

NACZYNIE ŻAROODPORNE Z POKRYWĄ 
PROSTOKĄTNE 3,9 L
•	 cena regularna za 1 szt.: 48.90, z VAT 60.15
•	 cena z 30 dni przed obniżką za 1 szt.: 48.90, z VAT 60.15
65969768

podwójna ścianka

POJEMNIK SNAP BOX 1,3 L
•	 w ofercie również większe 

pojemniki z tej samej linii
28351724

KOMPLET OBIADOWY 18 CZĘŚCI TOLEDO
•	 6 talerzy deserowych 20 cm

•	 6 talerzy płytkich 24 cm
•	 6 talerzy głębokich 23 cm

•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką za 1 kompl.: 119.00, z VAT 146.37
94080132

3�99
1 szt. 
z VAT� 4.91

26�90
1 szt. 
z VAT� 33.0919�90

1 szt. 
z VAT� 24.48

46�90
1 kompl. 
z VAT� 57.69

z kuponem  

               z Aplikacji

3590
1 kompl. 

z VAT� 44.16

z kuponem  

               z Aplikacji

2990
1 szt. 
z VAT� 36.78

3�49
1 szt. 
z VAT� 4.29

69�90
1 kompl. 
z VAT� 85.98

TANIEJ

41%

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151558
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=140591
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172754
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151843
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=94077
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=68241
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=88148
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SUSZARKA 
EXTENDABLE.230 
ROZSUWANA
•	 powierznia  

suszenia: 23 mb
•	 możliwość rozsuwania 

środkowej części  
od 117 do 184 cm

37764735

MOP 3 ACTION VELOUR
•	 dostępny również zapas do mopa

•	 cena regularna  
za 1 szt.: 33.90, z VAT 41.70

•	 najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką za 1 szt.:  

33.90, z VAT 41.70
88390083

SUSZARKA JOLLY
•	 powierzchnia 

suszenia: 18 mb
24926073

SZCZOTKA  
DO PARKIETU  
2 w 1
63591572

MOP SUPER  
MOCIO SOFT

•	 dostępny  
również  

zapas do mopa
25896366

WYCIERACZKA 
POCHŁANIAJĄCA  
BRUD 60 x 90 CM
•	 dostępne również  

inne rodzaje wycieraczek
93318350

KOSZ NA ODPADY 10 L 
SWING
•	 dostępne również 

kosze o pojemności 25 l
•	 kolory: szary, czarny
32238354

suszarka rozsuwana

KOMPLET MOP ULTRAMAX XL BOX
•	 nakładka czyszcząca o szerokości 42 cm
•	 wiadro o pojemności 11 l
•	 dostępny również  

zapas do mopa
29071370

KOMPLET MOP  
EASY WRING  
AND CLEAN TURBO
•	 mop obrotowy
•	 wiadro  

o pojemności 13 l  
z wyciskaczem

32760886

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33

34�90
1 szt. 
z VAT� 42.93

WYCIERACZKA  
DYWANOWA 40 x 60 CM
•	 dostępne również inne rodzaje wycieraczek
23864838

16�90
1 szt. 
z VAT� 20.79

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33

WIADRO Z SITEM  
SUPER MOCIO
•	 wiadro o pojemności 13 l
•	 cena regularna za 1 szt.: 

41.90, z VAT 51.54
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.:  
41.90, z VAT 51.54

27737717

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

25�90
1 szt. 
z VAT� 31.86 84�90

1 szt. 
z VAT� 104.43

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

DESKA DO PRASOWANIA 
AIRBOARD PREMIUM M
•	 wymiary blatu: 120 x 38 cm  
13538418

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

z kuponem  

               z Aplikacji

1990
1 szt. 
z VAT� 24.48

44�90
1 szt. 
z VAT� 55.23

89�90
1 kompl. 
z VAT� 110.58

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44798
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44781
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=61634
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=146371
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172615
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44747
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=132161
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191558
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44566
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PODUSZKA  
ACTIGARD 70 x 80 CM 

•	 w promocji również  
rozmiar 50 x 60 cm

•	 to jest wyrób medyczny, 
używaj go zgodnie 

z instrukcją używania 
lub etykietą

69145001

PODUSZKA Z PIERZEM 
GĘSIM 70 x 80 CM 
•	 poszycie: 100% bawełna
39394937

KOŁDRA  
ACTIGARD 160 x 200 CM 
•	 w promocji również rozmiar 220 x 200 cm
•	 to jest wyrób medyczny, używaj go 

zgodnie z instrukcją używania lub etykietą
68997097

PODUSZKA 
BLOMMENSLYST  

70 x 80 CM
•	 w promocji również 
rozmiary 40 x 40 cm 

oraz 50 x 60 cm 
•	 to jest wyrób 

medyczny, używaj go 
zgodnie z instrukcją 

używania lub etykietą
42558692

KOŁDRA  
BLOMMENSLYST 160 x 200 CM
•	 poszycie: 100% mikrofibra
•	 wypełnienie: 100% poliester 

silikonowany
•	 w promocji również  

rozmiar 220 x200 cm
•	 to jest wyrób medyczny,  

używaj go zgodnie  
z instrukcją używania  
lub etykietą

59722058

KOŁDRA  
Z PUCHEM  
GĘSIM  
160 x 200 CM
•	 poszycie: bawełna
•	 wypełnienie: 15% puch gęsi  

+ 85% pierze gęsie
•	 w promocji również  

rozmiar 220 x 200 cm
31150667

PODUSZKA Z PUCHEM 
GĘSIM 70 x 80 CM

•	 w promocji równeiż 
rozmiar 40 x 40 cm

54894639

KOMPLET KOŁDRA + PODUSZKA 
•	 poszycie: mikrofibra

•	 wypełnienie: włókno poliestrowe z domieszką silikonu
•	 wymiary kołdry: 160 x 200 cm
•	 wymiary poduszki: 70 x 80 cm

•	 to jest wyrób medyczny, używaj go zgodnie  
z instrukcją używania lub etykietą

•	 cena regularna za 1 kompl.: 74.90, z VAT 80.78
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką  

za 1 kompl.: 74.90, z VAT 80.78
36318426

PRZEŚCIERADŁO  
FROTTE Z GUMKĄ 160 x 200 CM
•	 50% bawełna,  

50% poliester
•	 w promocji  

również inne  
rozmiary

64307580

KOŁDRA Z WEŁNĄ  
ALPAKI 160 x 200 CM

•	 poszycie: 100% bawełna batyst
•	 wypełnienie: 100% wełna z alpaki

•	 w promocji również kołdra w rozmiarze  
220 x 200 cm oraz poduszki w rozmiarach:  

40 x 40 cm, 50 x 60 cm oraz 70 x 80 cm
73041881

wykonana z naturalnych surowców

puszysta i lekka

zapewnia stałą temperaturę ciała 
i swobodne oddychanie skóry

PRZEŚCIERADŁO 
JERSEY Z GUMKĄ  
160 x 200 CM
•	 100% bawełna
•	 w promocji 

również inne 
rozmiary

18911388

39�90
1 szt. 
z VAT� 49.08

24�90
1 szt. 
z VAT� 30.63

54�90
1 szt. 
z VAT� 67.53

159�00
1 szt. 
z VAT� 195.57

64�90
1 szt. 
z VAT� 70.09

39�90
1 szt. 
z VAT� 43.09

49�90
2 szt. 
z VAT� 61.38

49�90
1 szt. 
z VAT� 53.89

99�90
1 szt. 
z VAT� 107.89

2szt.

239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

z kuponem  

               z Aplikacji

5990
1 kompl. 

z VAT� 64.69

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=178311
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=46057
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190693
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=45942
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=99472
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186352
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=147590
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=136688
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KLOCKI  
LEGO  
TECHNIC 
MCLAREN SENNA  
GTR 42123
•	 w zestawie 830 elementów
40383846

KLOCKI LEGO TECHNIC 
TRAKTOR JOHN  
DEERE 42136 
•	 w zestawie  

390 elementów
31216617

KLOCKI LEGO STAR WARS  
BOMBOWIEC TIE 75347 

•	 w zestawie 625 elementów
22190334

KLOCKI LEGO  
SPEED CHAMPIONS  
FERRARI 812 76914 
•	 w zestawie  

261 elementów
46290482

KLOCKI LEGO GABBY 
STATEK I SPA 10786 
•	 w zestawie  

88 elementów
12001137

PUZZLE 100 ELEMENTÓW
•	 cena przy zakupie 1 szt.:  

13.90, z VAT 17.10
W promocji przy zakupie 2 szt. także: 
•	 Puzzle 60 elementów: cena za 1 szt.  

przy zakupie 2 szt.: 7.50, z VAT 9.23
•	 Puzzle 3 w 1: cena za 1 szt.  

przy zakupie 2 szt.: 16.43, z VAT 20.21
94171659

KLOCKI LEGO  
DREAMZZZ MATEO  
I ROBOT Z-BLOB 71454 
•	 w zestawie  

237 elementów
37635919

KLOCKI  
LEGO  
CREATOR 
EGZOTYCZNA 
PAPUGA 31136 
•	 w zestawie 253 

elementy 
22237275

KLOCKI LEGO CITY MYJNIA 
SAMOCHODOWA 60362 
•	 w zestawie 243 elementy
27041524

KLOCKI LEGO BATMOBIL  
BATMAN KONTRA  

JOKER 76264
•	 w zestawie 54 elementy
•	 cena regularna za 1 szt.:  

99.90, z VAT 122.88
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.:   
99.90, z VAT 122.88

29352952

KLOCKI LEGO TECHNIC NASA 
MARS ROVER PERSEVERANCE 
42158
•	 w zestawie 1132 elementy
53526547

56�90
1 szt. 
z VAT� 69.99

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

55�90
1 szt. 
z VAT� 68.76

PRZY ZAKUPIE 
2 SZT.

9�99
1 szt. 
z VAT� 12.29

55�90
1 szt. 
z VAT� 68.76

KLOCKI LEGO  
HARRY POTTER  
EXPECTO  
PATRONUM 76414 
•	 w zestawie  

754 elementy
48224760

189�00
1 szt. 
z VAT� 232.47

71�90
1 szt. 
z VAT� 88.44

175�00
1 szt. 
z VAT� 215.25

76�90
1 szt. 
z VAT� 94.59

135�00
1 szt. 
z VAT� 166.05

z kuponem  

               z Aplikacji

7490
1 szt. 
z VAT� 92.13

249�00
1 szt. 
z VAT� 306.27

15.31 z VAT x 20 RAT 0%1

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=161308
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=188424
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189623
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192754
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=154034
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192772
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189614
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191515
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192767
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191436


23

SEGREGATOR A4
•	 szerokości grzbietu 7,5 i 5,5 cm
•	 różne kolory
20563268

ROLKA TERMICZNA  
57 MM x 30 M 10 SZT.
•	 trwałość wydruku do 6 lat
•	 cena regularna za 1 opak.:  

38.90, z VAT 47.85
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 opak.:  
29.90, z VAT 36.78

17028770

SZUFLADA  
NA BIURKO 
•	 możliwość 

łączenia w pionie  
i kaskadowo

•	 różne kolory
65382061

KOPERTA C4 EKO 50 SZT.
•	 z paskiem  

samoprzylepnym
18833939

WKŁAD DO PIÓRA 
KULKOWEGO 3 SZT.
•	 kolory tuszu: niebieski,  

czarny, czerwony
•	 cena regularna za 1 opak.: 

24.90, z VAT 30.63
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 opak.: 
19.90 z VAT 24.48

34331702

DŁUGOPIS WYMAZYWALNY 
+ 3 WKŁADY + GUMKA 
GRATIS
•	 kolory tuszu:  

niebieski, czarny
38237582

PODGRZEWACZE 50 SZT.
90757881

ŚWIECA 
ZAPACHOWA  
DIA DE LOS MUERTOS 
150 G
•	 różne zapachy
53025102

tusz odporny na 
działanie wody i światła

tusz odporny na 
działanie wody i światła

bez dodatku bisfenoli

KOSZULKI 
GROSZKOWE A4  
100 SZT.
•	 grubość: 34 mikrony
53119830

PAPIER KSERO A4 HP 
HOME&OFFICE  
500 ARKUSZY
•	 gramatura: 80 g/m2

•	 białość CIE: 146
24520413

25�90
1 szt. 
z VAT� 31.86

19�90
1 opak. 
z VAT� 24.48

29�90
1 opak. 
z VAT� 36.78

25�90
1 opak. 
z VAT� 31.86

6�99
1 opak. 
z VAT� 8.60

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83

6�99
1 szt. 
z VAT� 8.60

8 h
czas palenia

14�90
1 szt. 
z VAT� 18.33

z kuponem  

               z Aplikacji

17�90
1 opak. 

z VAT� 22.02

z kuponem  

               z Aplikacji

23�90
1 opak. 

z VAT� 29.40

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=189080
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=140032
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=38673
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=135171
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=37590
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FOTEL BIUROWY  
NEW YORK
•	 tapicerowany  

imitacją skóry
•	 materiał  

siedziska: Mesh
38033361

FOTEL BIUROWY MENTOR
•	 tapicerowany tkaniną  

oraz imitacją skóry
•	 regulowany zgłówek
90961178

FOTEL BIUROWY ORIO
•	 tapicerowany ekoskórą  

i tkaniną 3D mesh
•	 składane podłokietniki
•	 nylonowa podstawa
33943069

KRZESŁO IXOS BLACK
•	 metalowa rama  

w kolorze czarnym
•	 miękkie siedzisko  

i oparcie tapicerowane  
gąbką i trwałą tkaniną

•	 cena regularna za 1 szt.:  
169.00, z VAT 207.87

•	 najniższa cena z 30 dni  
przed obniżką za 1 szt.:  
169.00, z VAT 207.87

29696721

możliwość składowania 
w stosie (do 10 sztuk)

TILT
MAX
110 kg

TILT
MAX
110 kg

TILT

MAX
110 kg

MAX
110 kg

TILT

MAX
100 kg

FOTEL BIUROWY KOMFORT
•	 tapicerowany imitacją skóry PU
•	 podłokietniki z miękkimi 

tapicerowanymi nakładkami
37223062

TILT
MAX
120 kg

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

KRZESŁO BIUROWE ERGOLAB
•	 tapicerowane tkaniną oraz imitacją skóry
•	 regulowany zgłówek
22332829

699�00
1 szt. 
z VAT� 859.77

42.99 z VAT x 20 RAT 0%1

399�00
1 szt. 
z VAT� 490.77

24.54 z VAT x 20 RAT 0%1

z kuponem  

               z Aplikacji

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

299�00
1 szt. 
z VAT� 367.77

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=180565
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ZNICZ ARKOROK 180 G
•	 wymienny wkład
37830924

ZNICZ MINI WAZA 150 G
•	 wymienny wkład
19537943

ZNICZ Z DREWNIANĄ 
APLIKACJĄ 120 G
•	 wymienny wkład

•	 różne kolory
17391186

ZNICZ 
Z DREWNIANĄ 

APLIKACJĄ 150 G
•	 wymienny wkład

•	 różne kolory
•	 cena regularna  

za 1 szt.: 12.90,  
z VAT 15.87

•	 najniższa cena 
z 30 dni przed 

obniżką za 1 szt.: 
12.90, z VAT 15.87

12418117

ZNICZ SATYNA 120 G
•	 wymienny wkład

•	 różne kolory
17124405

ZNICZ ZDOBIONY  
LIŚĆ 150 G

•	 wymienny wkład
•	 różne kolory

•	 cena regularna za 1 szt.:  
14.90, z VAT 18.33

•	 najniższa cena z 30 dni przed 
obniżką: 14.90, z VAT 18.33

31513468

ZNICZ APOLLO 150 G
•	 wymienny wkład
18611467

ZNICZ  
LAMPION  
120 G
•	 wymienny 

wkład
•	 różne kolory
53142782

11�90
1 szt. 
z VAT� 14.64

ZNICZ 
LISTEK 110 G
•	 z wymiennym 

wkładem
63814164

5�99
1 szt. 
z VAT� 7.38

8�99
1 szt. 
z VAT� 11.06 7�99

1 szt. 
z VAT� 9.83

ZNICZ  
KAPLICZKA 200 G 
•	 wymienny wkład
24318768

4�99
1 szt. 
z VAT� 6.14

19�90
1 szt. 
z VAT� 24.4869�90

1 szt. 
z VAT� 85.98

ZNICZ GOLD 180 G
46094231

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83
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   2
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36 h
czas palenia

23�90
1 szt. 
z VAT� 29.40

   
39

 c
m

   

50 h
czas palenia

z kuponem  

               z Aplikacji

9�99
1 szt. 
z VAT� 12.29

z kuponem  

               z Aplikacji

9�99
1 szt. 
z VAT� 12.29

HIT!
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ZNICZ 
KAPLICZKA 
SZKLANA
33521014

WKŁAD  
OLEJOWY 311 G
29357605

WKŁAD  
OLEJOWY 213 G
•	 cena regularna  

za 1 szt.:  
5.99, z VAT 7.37

•	 najniższa cena 
z 30 dni przed 
obniżką za 1 szt.: 
5.99, z VAT 7.37

49243751

WKŁAD  
PARAFINOWY 140 G

•	 najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką za 1 szt.: 

3.69, z VAT 4.54
•	 cena regularna za 

1 szt.: 3.69, z VAT 4.54
47999628

WKŁAD 
PARAFINOWY 80 G
58963786

WKŁAD 
PARAFINOWY 
453 G
53663811

ZNICZ RAMKA 100 G
•	 wymienny wkład
11044526

2�39
1 szt. 
z VAT� 2.94

WKŁAD 
OLEJOWY 160 G
48099378

2�39
1 szt. 
z VAT� 2.94

6�99
1 szt. 
z VAT� 8.60

9�99
1 szt. 
z VAT� 12.29

WKŁAD LED ANIOŁ
•	 baterie w zestawie 
•	 kolor światła:  

zimna biel
35381490

9�99
1 szt. 
z VAT� 12.29

WKŁAD ŚWIECA LED 
•	 kolor światła: ciepła biel
46667838

efekt żywego 
płomienia

11�90
1 szt. 
z VAT� 14.64

WKŁAD ŚWIECA LED
•	 dwie baterie  

w zestawie
•	 kolor światła: ciepła biel
27535186

7�99
1 szt. 
z VAT� 9.83

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78
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2 dni
czas palenia

12�90
1 szt. 
z VAT� 15.87

   
34

 c
m

   

25 h
czas palenia

z kuponem  

               z Aplikacji

1�99
1 szt. 
z VAT� 2.45

z kuponem  

               z Aplikacji

2�99
1 szt. 
z VAT� 3.68

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=176320
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=117945
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=173744
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PŁYN DO BIOKOMINKÓW 
•	 opakowanie 5 l
67328229

PELLET 
PREMIUM 
•	 opakowanie 

15 kg 
27363167

LATARKA CZOŁOWA VIVESS
1. Latarka campingowa LED 4 W 
     w cenie: 14.90, z VAT 18.33
2. Latarka aluminium 2 w 1  
     w cenie: 23.90, z VAT 29.40
3. Latarka czołowa Vivess 
      w cenie: 19.90, z VAT 24.48
25629577

DREWNO OPAŁOWE
•	 8 sztuk
47825914

suszone drewno bukowe

PODPAŁKA 
NATURALNA
•	 opakowanie  

32 kostki
92038728

NAWÓZ JESIENNY 
BOPON
•	 opakowanie 3 kg 
•	 uniwersalny, do 

trawników lub 
iglaków i roślin 
kwasolubnych

•	 w promocji 
dostępne 
również nawozy 
o gramaturze 10 kg 
w cenie: 54.90, 
z VAT 59.29

35820141

BRYKIET DRZEWNY 
•	 opakowanie 10 kg
38843405

wysoka wartość opałowa

NAWOZY  
HORTIFOSKA
•	 do iglaków, trawników 

lub uniwersalny
•	 opakowanie 1 kg 
66220658

2

1

3
PLANDEKA 70 G
•	 rozmiar: 2 x 3 m 
•	 w promocji również  

plandeka 4 x 5 m  
w cenie: 23.90, z VAT 29.40

19624386

26�90
1 opak. 
z VAT� 29.05

9�90
1 opak. 
z VAT� 10.69

1�99
1 opak. 
z VAT� 2.45

KAPTUR  
OCHRONNY ZIMOWY

•	 w ofercie  
dwuwarstwowy  

0,65 x 0 ,9 m  
lub błyskawiczny 

0,5 x 0,8 m
21160692

21�99
1 opak. 
z VAT� 27.05

19�90
1 opak. 
z VAT� 24.48

POJEMNIK  
NA DREWNO 
•	 wymiary:  

44 x 40,5 x 32 cm
38590162

99�00
1 szt. 
z VAT� 121.77 19�90

1 opak. 
z VAT� 24.48

29�90
1 opak. 
z VAT� 36.78

44�90
1 opak. 
z VAT� 55.23

PREPARAT  
NA MYSZY I SZCZURY

•	 opakowanie: 1 kg
•	 w promocji dostępne pasty,  

ziarno oraz granulat
•	 ziarno w opakowaniu 3 kg  
w cenie: 49.90, z VAT 61.38

37140910

od 19�90
1 szt.  
z VAT� 24.48

od 14�90
1 szt.  
z VAT� 18.33

11�90
1 szt. 
z VAT� 14.64

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=99195
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=191681
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=105605
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=186454
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=91386
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190567
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GAŚNICA 1 KG           
38472064

APTECZKA DIN 13164
•	 cena regularna za 1 szt.:  

56.90, z VAT 61.45
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.:  
39.90, z VAT 43.09

34248484

PREPARAT DIMER 5 KG
•	 cena regularna za 1 szt.: 

119.00, z VAT 146.37 
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.: 
119.00, z VAT 146.37 

59017285

ROZMIAR CENA Z VAT

400 MM 21.90 26.94
450 MM 21.90 26.94
475 MM 21.90 26.94
500 MM 22.90 28.17
530 MM  22.90 28.17
550 MM 23.90  29.40
600 MM 25.90 31.86
650 MM 26.90 33.09
700 MM 28.90 35.55

PIÓRA 
WYCIERACZEK 
FIRST MULTI
98630627

LETNI PŁYN  
DO SPRYSKIWACZY  

4 L   
87972261

OLEJ SILNIKOWY 
EDGE TURBO 
DIESEL 5W-40  
4 L AMT
53409421

109�00
1 szt. 
z VAT� 134.07

OLEJ 
SILNIKOWY 
EDGE 
TITANIUM LL 
5W-30 4 L
14504997

129�00
1 szt. 
z VAT� 158.67

OLEJ 
SILNIKOWY 
QUARTZ INEO 
ECS 5W-30 5 L
76528355

134�00
1 szt. 
z VAT� 164.82

OLEJ SILNIKOWY 
MAGNATEC  
5W-40 4 L
59217364

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

8�99
1 szt. 
z VAT� 11.06

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

OLEJ SILNIKOWY LOTOS 
SEMISYNTHETIC 10W/40 

4 + 1 L
84100973

69�90
1 szt. 
z VAT� 85.98

od 21�90
1 szt.  
z VAT� 26.94

ŻARÓWKI  
SAMOCHODOWE 
OSRAM
34469957

od 9�99
1 szt.  
z VAT� 12.29

z kuponem  

               z Aplikacji

7990
1 szt. 
z VAT� 98.28

z kuponem  

               z Aplikacji

3290
1 szt. 
z VAT� 35.53

PŁYN  
DO CHŁODNIC 5 L

22950422

25�90
1 szt. 
z VAT� 31.86

HIT!

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=33396
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192533
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=56934
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=62768
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=32787
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FOLIA STRETCH CZARNA
•	 waga brutto: 1,8 kg (1,55 kg 

netto folii + tubus 0,25 kg)
41216425

CIECH TABLETKI SOLNE 
AQUA PRO 10 KG
17469198

SEJF 
•	 cena regularna za 1 szt.:  

139.00, z VAT 170.97
•	 najniższa cena z 30 dni przed  

obniżką za 1 szt.: 139.00, z VAT 170.97
45057296

SKRZYNKA 
NARZĘDZIOWA  
MOD. KKHVY
•	 możliwość 

rozmontowania 
skrzyni do transportu

33548595

RĘKAWICE 
POWLEKANE 
10 PAR
77910321

BLAUPUNKT  
MYJKA WYSOKOCIŚNIENIOWA 
MOD. PW4010
52056140

BLACK+DECKER 
WIERTARKO-WRĘTARKA 
18 V 1,5 AH LI-ON
12656310

BLACK+DECKER  
PILARKA TARCZOWA 
1250 W
•	 cena regularna za 1 szt.: 

299.00, z VAT 367.77
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.: 
219.00, z VAT 269.37

43044197

moc: 1250 W

średnica tarczy: 190 mm

maks. głębokość  
cięcia: 66 mm

maks. prędkość  
obrotowa: 1400 obr./min

 udar

walizka z ładowarką w zestawie

moc: 1600 W

maksymalne ciśnienie robocze: 135 bar

maksymalna wydajność pompy/
przepływ: 330 l/h (dm³/h)

maks.
300 kg

maks.
175 kg

grubość: 23 um

szerokość: ~ 0,5 m

rozciągliwość: ~100%

wymiary zewnętrzne: 310 x 200 x 200 mm  

rodzaj zamka: elektroniczny

BLACK+DECKER  
SZLIFIERKA MIMOŚRODOWA 18 V
46266847

maks. prędkość  
obrotowa: 12 000 obr./min

średnica tarczy: 125 mm

179�00
1 szt. 
z VAT� 220.17

BLACK+DECKER 
WIERTARKA  
UDAROWA 710 W
36893154

maks. prędkość 
obrotowa: 2800 obr./min

4 wiertła i rękojeść w zestawie

169�00
1 zest. 
z VAT� 207.87

239�00
1 szt. 
z VAT� 293.97

9�99
1 opak. 
z VAT� 12.29

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28

WÓZEK PLATFORMOWY
•	 wymiary: 91 x 61 x 89 cm
•	 możliwość złożenia w transporcie
20212304

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

REGAŁ METALOWY
•	 wymiary: 182 x 120 x 45 cm
44798114

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

17�49
1 szt. 
z VAT� 21.51

25�90
1 szt. 
z VAT� 31.86

349�00
1 zest. 
z VAT� 429.27

21.47 z VAT x 20 RAT 0%1

z kuponem  

               z Aplikacji

11900
1 szt. 
z VAT� 146.37

z kuponem  

               z Aplikacji

19900
1 szt. 
z VAT� 244.77

HIT!

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=141932
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=47141
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=192435
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=140748
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=162181
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=150138
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ZAPAS 
DO MOPA 
MIDI 190 G 
MAGNUM
49841000

ZAPALARKA GAZOWA GH19
41564634

ZAPALARKA 
GAZOWA  
PARTNER
48140933

WYKAŁACZKI 
DREWNIANE  
190 SZTUK
46756623

TALERZ SZKLANY 24,7 CM 
STELLA
94150091

PUCHAREK DO DESERÓW 
290 ML SONIA
31187792

POJEMNIK  
DO ŻYWNOŚCI 
FRESH & GO  
2,9 L 
40212086

POJEMNIK  
DO ŻYWNOŚCI 
PROSTOKĄTNY 2 L
40429789

PATYKI DO SZASZŁYKÓW 
BAMBUSOWE  
15 CM 50 SZT. 
46698627

ORGANIZER DO SZUFLADY 
INFINITY M
95912036

NÓŻ ŚNIADANIOWY 
21 CM TROPICAL
•	 różne kolory
28505063

KUBEK 
SZKLANY  

330 ML GEO
67528430

KOMPLET ZMIOTKA  
Z SZUFELKĄ CORAL
50433739

HIGH PROTEIN BAR
14483218

VITA D3 
2000 IU 

20 TABLETEK  
39438726

RĘKAWICE OCHRONNE 
•	 w ofercie różne rodzaje
•	 dostępne w wielu 

rozmiarach
38725859

CEBULKI 
JESIENNE
•	 różne rodzaje
37425907

500
1 szt. 
z VAT� 6.15

Każdy artykuł za

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=161377
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=65567
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=190938
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=54055
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=134510
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=179624
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=54811
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=54802
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=95114
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=125332
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=43235
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=44762
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WIESZAK DREWNIANY 4 SZT.
•	 dostępne również inne rodzaje wieszaków
58452764

POJEMNIK 
OKRĄGŁY 1,7 L
95573291

POJEMNIK  
DO ŻYWNOŚCI 
PROSTOKĄTNY 4 L
40502718

MISKA 
PLASTIKOWA 
KWADRATOWA 
11 L
36070720

MISKA 14,5 CM DIWALI 
GRANIT
34724773

KOMPLET  
ZMIOTKA  
Z SZUFELKĄ  
BACTERIA STOP
25466822

BULIONÓWKA  
430  ML
45610086

NAWOZY 
•	 różnego 

rodzaju
66162009

PREPARAT  
NA MYSZY I SZCZURY
•	 pasty, ziarna i kostki 
•	 opakowanie: 150 g
25265240

NAWÓZ  
DO ROŚLIN 

•	 opakowanie 
750 ml

•	 różne rodzaje
99778326

KERAMZYT 10-20 MM 
•	 opakowanie 5 l
25277393

RĘKAWICE 
OGRODOWE 
SPONTEX 
•	 dostępne  

w różnych 
wymiarach

38548467

WĘGIEL LUB BRYKIET 
GRILLOWY 
•	 opakowanie 2,5 kg 
42803809

EKO KOMPOST 
•	 opakowanie 25 l

36733418

ZSZYWKI 24/6 1000 SZT.
•	 w sprzedaży po 10 opak.
16289605

PODKŁADKA  
Z KLIPEM A4 
•	 materiał MDF
47668272NOTES KOSTKA 

BIAŁA
74775099

MARKER KREDOWY
89408496

ETUI NA OKULARY
•	 różne wzory
15661168

DŁUGOPIS 
MEMOBE TUBA 

20 SZT.
45841434

DŁUGOPIS 
MEMOBE  

25 SZT.
31199334

CIENKOPIS 
KULKOWY 2 SZT.

•	 różne kolory
33945254

BLOCZEK 
KARTECZEK  
400 KARTEK
•	 samoprzylepne
11499316

KOSZULKI A4 100 SZT.
•	 grubość: 40 mikronów
22763809

MODELINA 6 KOLORÓW
55915243

KARAFKA  
500 ML MISURA
39824495

1000
1 szt. 
z VAT� 12.30

Każdy artykuł za

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=45435
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=54799
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=170833
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=131028
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=40813
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=40949
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=163184
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=178141
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=193308
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=151135
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=49661
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=158031
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=177101
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=177349
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=117646
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=37617
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=104457


32

SZLIFIERKA  
KĄTOWA  
MOD.KD1724
•	 cena regularna za 1 szt.: 

89.90, z VAT 110.58 
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.: 
79.90 z VAT 98.28

50529585
MYJKA WYSOKOCIŚNIENIOWA  
MOD. K2 COMPACT
•	 cena regularna za 1 szt.: 329.00, z VAT 404.67 
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.:  
329.00, z VAT 404.67

42438937

moc: 280 W

membranowy system tłoczący     

solidna obudowa z duraluminium 
odporna na porastanie glonami

moc: 1400 W

maksymalne obroty: 12 000

INDUKCYJNA ŁADOWARKA 
SAMOCHODOWA 
•	 cena regularna za 1 szt.:  

69.90, z VAT 85.98
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.:  
44.90, z VAT 55.23

36114973

zintegrowany port USB i USB C

designerski kształt kubka

odpowiednia dla smartfonów 
o szerokości do 81 mm

maks.
175 kg

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28 39�90

1 szt. 
z VAT� 49.08

AKUMULATOROWY WKRĘTAK PRECYZYJNY K-SW02
•	 cena regularna za 1 szt.: 94.90, z VAT 116.73
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką za 1 szt.:  

59.90, z VAT 73.68
28281350

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

PŁYN DO CHŁODNIC 
GLIXOL R 4 L
•	 cena regularna za 1 szt.: 

45.90, z VAT 56.46
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.: 
45.90, z VAT 56.46

34595033

29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78

REGAŁ METALOWY
•	 wymiary: 180 x 90 x 40 cm
•	 cena regularna za 1 szt.: 90.00, z VAT 110.70
•	 najniższa cena z 30dni przed obniżką  

za 1 szt.: 90.00, z VAT 110.70
13545157

montaż bezśrubowy

możliwość złożenia regału  
w półkę lub stół warsztatowy

79�90
1 szt. 
z VAT� 98.28

DESKA SEDESOWA 
WOLNOOPADAJĄCA BIAŁA
•	 cena regularna za 1 szt.:  

75.90, z VAT 93.36
•	 najniższa cena z 30 dni przed  

obniżką za 1 szt.: 75.90, z VAT 93.36
39030697

49�90
1 szt. 
z VAT� 61.38

KARMNIK 
•	 różnego rodzaju 
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.:  
18.90, z VAT 23.25

48421663

od 15�90
1 szt.  
z VAT� 19.56

ATLAS BMG 4303
•	 waga stosu: 66 kg
•	 maks. waga  

użytkownika: 100 kg
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką  
za 1 szt.: 1990.00,  
z VAT 2447.70

20291449

1599�00
1 szt. 
z VAT� 1966.77

98.34 z VAT x 20 RAT 0%1

ROWER 
MAGNETYCZNY AXOS 
AVIOR M BLACK
•	 najniższa cena  

z 30 dni przed obniżką 
za 1 szt.: 1690.00,  
z VAT 2078.70

10906519

wyświetlacz cyfrowy

8-stopniowy zakres obciążenia

1199�00
1 szt. 
z VAT� 1474.77

73.74 z VAT x 20 RAT 0%1

ROWER  
MAGNETYCZNY  
AVIOR M
•	 najniższa cena  

z 30 dni przed  
obniżką za 1 szt.:  
1649.00,  
z VAT 2028.27

13147509

koło zamachowe 6 kg

8-stopniowa regulacja oporu

1199�00
1 szt. 
z VAT� 1474.77

73.74 z VAT x 20 RAT 0%1

NA WSZYSTKO
powyżej 300 zł brutto
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TABLICA  
HARRY POTTER
•	 28 kart  

z szablonami
•	 12 kolorów  

flamastrów
•	 5 ozdobnych kartek
•	 cena regularna za 1 zest.:  

149.00, z VAT 183.27
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 zest.:  
149.00, z VAT 183.27

52325883

KLOCKI LEGO  
SUPER HEROES  
JASKINIA  
BATMANA  
POJEDYNEK  
Z CZŁOWIEKIEM 
-ZAGADKĄ 76183
•	 w zestawie 581 elementów
•	 cena regularna za 1 szt.: 

199.00, z VAT 244.77
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 szt.: 
199.00, z VAT 244.77

18633768

PSI PATROL
POJAZD RUBBLE’A
•	 cena regularna  

za 1 szt.: 179.00,  
z VAT 220.17

•	 najniższa cena  
z 30 dni przed  
obniżką za 1 szt.: 
179.00, z VAT 220.17

29288222

GRA  
PRZYGODOWA 
HARRY POTTER
•	 cena regularna  

za 1 szt.: 66.90,  
z VAT 82.29

•	 najniższa cena 
z 30 dni przed 
obniżką za 1 szt.: 
66.90, z VAT 82.29

48645220

BARBIE  
ZESTAW  
STACJA  
KOSMICZNA
•	 cena regularna  

za 1 szt.: 105.00,  
z VAT 129.15

•	 najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką 
za 1 szt.: 105.00,  
z VAT 129.15

22294292

BARBIE  
BIG CITY  
SAMOCHÓD  
BIG DREAMS -  
KONCERTOWA SCENA 2 w 1
•	 cena regularna  

za 1 szt.: 80.90,  
z VAT 99.51

•	 najniższa cena  
z 30 dni przed obniżką  
za 1 szt.: 80.90,  
z VAT 99.51

43520063

BARBIE DOMEK MALIBU
•	 dwupoziomowy domek z ponad 25 akcesoriami
•	 cena regularna za 1 szt.:  

239.00,  z VAT 293.97
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.:  
239.00, z VAT 293.97

40110405

ZESTAW 
ARTYSTYCZNY
•	 kredki, farby,  

pisaki, akcesoria 
•	 cena regularna  

za 1 zest.: 139.00, 
z VAT 170.97

•	 najniższa  
cena z 30 dni  
przed obniżką  
za 1 zest.: 99.90,  
z VAT 122.88

30535751

168 elementów

MAX
110 kg

MAX
110 kg

199�00
1 szt. 
z VAT� 244.77 79�90

1 szt. 
z VAT� 98.28

99�90
1 szt. 
z VAT� 122.88

59�90
1 szt. 
z VAT� 73.68 149�00

1 szt. 
z VAT� 183.27 159�00

1 szt. 
z VAT� 195.57

ZESTAW ARTYSTYCZNY
•	 kredki, farby, pisaki, 

akcesoria
•	 cena regularna za 1 zest.: 

109.00, z VAT 134.07
•	 najniższa cena z 30 dni 

przed obniżką za 1 zest.: 
59.90 z VAT 73.68

30298913

130 elementów

49�90
1 zest. 
z VAT� 61.38

PORTMONETKA  
HARRY POTTER
•	 różne wzory
•	 cena regularna za 1 szt.: 35.90, z VAT 44.16
•	 najniższa cena z 30 dni przed obniżką  

za 1 szt.: 35.90,  
z VAT 44.16

40823882 29�90
1 szt. 
z VAT� 36.78 99�90

1 zest. 
z VAT� 122.88

99�90
1 zest. 
z VAT� 122.88

FOTEL GAMINGOWY 
WIKING
•	 tapicerowany imitacją skóry
•	 regulowane poduszki 

podpierające lędźwia i szyję
•	 mechanizm wychylający 

oparcie do 135 stopni
•	 cena regularna za 1 szt.: 

499.00, z VAT 613.77
•	 najniższa cena z 30 dni  

przed obniżką za 1 szt.: 
299.00, z VAT 367.77

54001946

kółka do twardych 
powierzchni

269�00
1 szt. 
z VAT� 330.87

16.54 z VAT x 20 RAT 0%1

KRZESŁO BIUROWE 
XENO
•	 siedzisko i oparcie 

tapicerowane pianką 
oraz tkaniną

•	 cena regularna za 1 szt.: 
499.00, z VAT 613.77

•	 najniższa cena z 30 dni 
przed obniżką za 1 szt.: 
299.00, z VAT 367.77

56407521

259�00
1 szt. 
z VAT� 318.57

18.39 z VAT x 20 RAT 0%1

https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=176705
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=182471
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=172343
https://selgros24.pl/selectprod.html?prodId=140193
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